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1. Հիմնախնդրի ձևակերպում և հիմնավորում. 

Դիլիջան համայնքում խոշորացումից հետո կատարվել են զգալի աշխատանքներ: 6 բնակավայրեում իրականացվում է աղբահանության աշխատանքներ:Ձեռք է բերվել 5 միկրոավտոբուս, որոնց միջոցով իրականացվում է ուղեվորափոխադրումներ դեպի բնակավայրեր:Սոցիալական Ներդրումների և Տարածքային Զարգացման հիմնադրամի հետ համատեղ  իրականացվում է ծրագիր, որի արդյունքում բնակավայրերը ամբողջովին կլուսավորվեն էներգոխնայողական լուսատուներով:Կատարվել են  ճանապարհների խճապատման աշխատանքներ:Սակայն դեռևս  առկա են անբարեկարգ և քանդված ճանապարհներ, որը հետիոտնի և ավտոմեքենաների երթևեկության համար թե անհարմար է, և թե վտանգավոր: Դիլիջան համայնքի Գոշ բնակավայրի  Մխիթար Գոշի փողոցի 9-րդ նրբանցքի ճանապարհահատվածը բնակավայրի  խիտ բնակեցված, երկու  թաղամասեր միմյանց կապող միակ ճանապարհն է, որը օգտագործվում է նաև գյուղատնտեսական աշխատանքների իրականացման ժամանակ:Ճանապարհի  հիմնանորոգմամբ ակնկալվում է  այս տարածքում գյուղատնտեսական աշխատանքների   աշխուժացում, խիտ բնակեցված այս տարածքի բնակիչների համար կյանքի որակի բարելավում:  
2. Ծրագրի նպատակը և խնդիրները:
Ծրագրի նպատակն է ապահովել բնակավայրի բարեկարգ և պատշաճ տեսքը, ունենալ մարդկանց և տրանսպորտի բոլոր միջոցների համար բավարար և անվտանգ երթևեկության պայմաններ:
Ծրագրի իրականացման համար անհրաժեշտ է  կատարել Գոշ  բնակավայրի ավտոճանապարհահատվածի բետոնացում:
 3,  Ծրագրի իրականացման ֆինանսական միջոցների գնահատում
Ծրագրի իրականացման համար  ծախսերը՝ կազմում են 15825730 դրամ:Նշված խնդրիրը կիրականացվի  համայնքի վարչական տարածքում գտնվող՝ պետական սեփականություն համարվող անշարժ գույքի մասնավորեցումից ստացված համայնքին հասանելիք միջոցներից ,որն ուղղվել էր Դիլիջան համայնքի Թաղտա թաղամասի ասֆալտապատման աշխատանքներին, որի գնման մրցույթի արդյունքում առաջացել է  10240120 դրամ տնտեսում:
4. Ակնկալվող արդյունքները 
 Ծրագրի իրականացման արդյունքում կունենանք գեղեցիկ, բարեկարգված թաղամաս, բնակչության կյանքի որակի բարելավում, օգտագործվող տրանսպորտային միջոցների անվտանգ տեղաշարժ և շրջակա միջավայրի բարելավում:
